

Тотализаторы (обсуждение)

Послан admin - 04/04/2012 09:41

здесь начнем пробный тотализатор, возможно потом под него отдельно ветку замутить можно будет если заинтересует..

Для пробы выберем тему футбола.. но возможна любая игровая или реальная тема..

Правила:

- создается тема инициатором
- инициаторы выбирают событие и набор участников (например Чемпионат Мира, финал, кто выигрывает... Барселона, Бавария, Реал и т.д.)
- определяют коэффициенты (если возможно и нужно) на победу того или иного участника
- определяют сроки и прочие условия
- Совет ала корректирует условия, чтобы они не шли в разрез с интересами ала
- делают первые ставки инициаторами в игровом имуществе (ИИ)

=====

Re: Тотализаторы

Послан Casperito - 09/04/2012 18:17

Ну собственно по этой теме ...

Нужен ещё один человек, желательно с опытом тотализаторов))) т.к. сам никогда не ставил и не участвовал ... ну или если и участвовал, то не помню)

Так что жду добровольца

=====

Re: Тотализаторы

Послан admin - 09/04/2012 19:46

со своей стороны (представителя руководства) кроме сбережения вкладов могу осуществлять функцию конвертации ИИ любого мира Классики на любое другое ИИ в мирах + Орел и отчасти Телец наверное)) конечно по нашим курсам, но думаю вполне справедливым ибо обмены такие

осуществляем давно, успешно и конструктивно))

=====

Re: Тотализаторы

Послан Casperito - 10/04/2012 11:28

Давайте для начала, какая система коэффициентов будет у нас...

1. "Победитель берет все" , когда стороны ставят определенное кол-во ИИ и потом весь банк делится между победителем (победителями)
2. "Зеркало тотализатора" , это когда будут братья коэффициенты с определенного сайта, и играть будем по ним ...
3. "Пари" спор между одним или несколькими участниками, на условиях самих участников. Тут мы будем занимать роль судей))) В принципе похож на 1-ый пункт, но это чуть другое)))
4. ... (если есть еще варианты, которые Вам нравятся - предлагайте)

З.Ы. Мне больше нравится 1-ый вариант, меньше геморроя, но тут нужно чтобы было много игроков.

Если есть свои предложения я всегда рад выслушать.

Для начало отпишитесь, кому что нравится и кто готов участвовать, чтобы я начал подбирать игры)))

=====

Re: Тотализаторы

Послан Casperito - 10/04/2012 11:29

Я лично буду ставить на футбол : Российская лига (любая), Английская и т.д. ... да и Европа скоро)))

=====

Re: Тотализаторы

Послан admin - 10/04/2012 11:53

первый.. чем проще тем лучше))

даже если будет всего 2 участника то победитель заберет удвоенный выигрыш и заплатит процент тотализатору))

если 1 участник, то с ним может сыграть на интерес сам банк)))) поддержав ставку

процент для начала предлагаю 5%.. уходит в банк тотализатора и делится поровну между банком (игроки или игрок принимающий и выдающий ставки и хранящий это ИИ) и инициатором очередного тотализатора. Инициатором может выступить любой игрок))

если же нет проигравшего (все участники поставили на выигравшую ситуацию, то если для интереса с ними не стал играть в оппозиции банк и за условленное время не появился кто то проголосовавший за другой вариант, то им просто раздаются их ставки без выплаты процента)

При таких провальных тотализаторах предлагаю, чтобы штраф платил инициатор)))) чтоб неповадно было темы плодить и энергичнее народ привлекал... всеж это его способ заработать))))

Для каждого тотализатора инициатором создается тут новая тема (отдельный раздел пока думаю не стоит), где инициатор описывает все условия (возможно и уникальные) и потом там отписывается представитель банка, что он принимает условия и пишет, как и где он сможет принимать и выдавать ИИ..

Если же условия не обозначены, то должны быть условия по умолчанию (как выше например) для простоты..

тогда опять же банк отпишется о согласии, что и даст старт тотализатору..

Инициатор который не уплатил штраф за провальный тотализатор не может создавать новые темы))

Игрок становится участником тотализатора только после подтверждения в теме текущего тотализатора от представителя банка, что ставка принята.

Предлагаю так)) если устраивает то оформить тему с правилами и для теста провести какой то как можно быстрее..

Еще предлагаю, чтобы инициатор сам привлекал народ к тотализатору, а аз доп. процент банку его тотализатор может поддержать и банк через правительство ала используя его возможности))))))

=====

Re: Тотализаторы

Послан admin - 10/04/2012 11:57

+ сразу проводить межсферные тотализаторы, благо ИИ у нас есть по всей Класиике)) ибо иначе тут народу придется долго раскошегаривать.. рекламить по мирам и форумам.. и этому форуму и алу польза будет в виде пиара))

по теме того же футбола не так уж много фанатов.. потому охват аудитории должен изначально быть как можно большим

=====

Re: Тотализаторы

Послан Casperito - 11/04/2012 11:57

Я понимаю Максим, и полностью согласен с тобой.

Что касается видов спорта, то я не очень знаю другие, но можно сделать все ... Баскетбол, хоккей, теннис и т.д.

По поводу % для банка ... не слишком ли много заморочек с расчетом? Можно проще, Банк берет 5% с сыгравшей ставки (т.е. когда есть минимум 2 участника сделавшие ставки на разные результаты). Это дает возможность Банку, накопить ИИ для того чтобы поддерживать игроков в ставках, и выигранное ИИ Банком, не может служить личным целям, а служит для стабилизации перегонки ИИ из мира в мир.

Что касается быстрого старта:

Предлагаю сегодня кинуть аловый ключ , и несколько игр сделать аловые с символическими ставками, для того чтобы все отработать и проработать и посмотреть как все будет выглядеть!!!

=====

Re: Тотализаторы

Послан Casperito - 11/04/2012 16:51

Вот и ещё несколько нюансов всплыло:

1. Ставка и условия на ничью в этом матче точно такие как и на победу любой из команд (в этом матче может быть ничья)
2. Нужно определиться с минимальной ставкой ИИ для принятия заявки на участие.
3. Возникла ПРОБЛЕМКА: игрок А ставит ставку ИИ1 , игрок Б хочет поставить ставку ИИ2 , ИИ1

=====

Re: Тотализаторы

Послан admin - 11/04/2012 18:48

по 2 и 3 пункту я думаю самое простое то выдавать выигрыш соразмерно ставке...

т.е. все поставили ставки собрав банк.. затем 1 вариант выиграл.. победители делят банк, но перед раздачей все их ставки приводятся по курсам банка к единой у.е. (сера например) и считается процентное соотношение вклада каждого победителя и затем банк делится соответственно этим процентам..

курсы надо все возможные прописать.. и по мирам тоже))

чтобы потом не привередничали с получением выигрыша (допустим в результате выигрыша игрок получил 3% от слуг на Воде, а он лис, 3% от серы на Орле, а у него там никого)) и прочие забавные выигрыши т.д.)

то тут же организовать обменный пункт в обратном порядке)) или с банком или между собой. Конечно банк меняет только по своим курсам, а игроки между собой как хотят))

выглядит сложно, но если не хочется замарачиваться то нужно сразу оговаривать в условиях ставки только в универсальных валютах.. сере например.. и только в Классике.. или в ресах (чтобы не ущемлять миры РпР опять же с коэфами ибо 1кк када на Змее не равны 1кк када на Волке)

и оговаривать для каких конкретно миров или одного мира тотализатор

=====